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ЕЛЕМЕНТАРНЕ МУЗИКУВАННЯ ТА РУХ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ 

ШЛЯХ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ ДИТИНИ 

  В сучасному світі існує величезна кількість різноманітних 

розвиваючих методик, які мають на меті виховати всебічно розвинену 

особистість, тому активно використовуються педагогами у закладах 

дошкільної освіти, школах та дитячих центрах розвитку. Але саме 

елементарне музикування та імпровізація за системою Карла Орфа здатне 

закласти величезний потенціал для подальшого музичного виховання 

дитини, для розвитку її особистості, підтримання її цілісності, поліпшення 

контакту із собою і світом. Адже світ функціонує, як єдина система. Усе в 

ньому тісно пов’язане між собою. Так само функціонує і людина. Як єдине 

ціле. Неможливо відокремити відчуття від почуттів, знання від навичок, 

мовлення від голосу [1]. Звучати і рухатись властиве всьому живому на 

Землі. 

Так само і в світі елементарного музикування усе функціонує як єдине 

ціле: дитина одночасно виступає слухачем, виконавцем та творцем музики. 

Народження музики відбувається в русі: від простого відтворення – до 

творчої, продукуючої, креативної діяльності. Адже сама система музичного 

виховання Карла Орфа базується на поєднанні та тісному взаємозв’язку 

музики, слова і руху. 

Науково доведено, що музикування, гра на музичному інструменті, є 

однією з найефективніших форм тренування мозку [2].  Але навчитися грати 

на музичному інструменті, приміром, на фортепіано, флейті, гітарі тощо, не 

так легко. А ось елементарне музикування можна легко використовувати в 

роботі з усіма віковими категоріями, і що найважливіше – з дітьми 

наймолодшого віку.  

В концепції Карла Орфа поняття “елементарний” розглядається  не як 

“примітивний”, а як “елемент”, як те, що розкладається на дрібні деталі. І 

саме  елементарні музичні інструменти влаштовані так, що вони 

розбираються на окремі частини, розкладаються на елементи, завдяки чому 

заграти на них може навіть маленька дитина. Крім того, індивідуальна й 

ансамблева гра та імпровізаційна діяльність в процесі елементарного 
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музикування приховує в собі величезні музично-терапевтичні резерви. У 

вільному просторі імпровізації, за відсутності будь-яких оціночних суджень, 

сучасні діти можуть вільно виражати свої почуття, страхи та переживання 

через музику.   

В процесі елементарного музикування, яке невід’ємно пов’язане з 

рухом, у дітей розвиваються не лише музичні здібності, а й відчуття часу і 

простору, вміння фантазувати, навички роботи в команді, лідерські якості, 

емоційний інтелект, відповідальність. Окрім цього, елементарне музикування 

є найкращим методом формування довільності таких пізнавальних процесів, 

як сприйняття, мислення, пам’ять, уява, увага.    

Щоб виховати творчу особистість, необхідно розвивати творчий 

потенціал дитини, плекати творчі здібності, бо це буде корисним не тільки в 

процесі музикування. Творча людина діє не по інструкції, їй не потрібні чужі 

судження, вона має внутрішню свободу, шукає, пропонує, відкриває, 

продукує. Все це можливо виховати в дитині за умови правильно 

організованих занять з елементарного музикування за системою Карла Орфа. 
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Духовна культура українців – це той скарб, який ми несемо від 

покоління до покоління і оберігаємо як святиню, передаючи нашим дітям. В 

умовах війни кожен із нас ще більше усвідомив про важливість збереження 

української культури та тих традицій, які ще жили кілька десятків років тому, 
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